

ZIVOTINJSKA OSMOSMJERKA

U osmosmjerci pronađite nazive životinja iz .

Neiskorišćena slova, čitana redom, daju još jedan odgovarajući pojam.

ANAKONDA, ČAPLJA, ČIOPA, DABAR, GAVIJAL, GAZELA, GORILA, GVANAKO, IBIS, IMPALA, JAZAVAC, KAZUAR, KOALA, KOJOT, KONDOR, KORNJAČA, KROKODIL, LABUD, LASTA, LEOPARD, LISICA, LOSOS, MAČKA, MAGARAC, MAJMNUN, MARABU, MAZGA, MRAVOJED, MUSTANG, NOSOROG, OVCA, PANDA, PITON, RAKUN, SLAVUJ, TAPIR, TIGAR, TVOR, VRANA, ZEBRA, ZEBU.

Slavko Bovan



POMICALJKA

Nazive životinja pomaknite lijevo–desno kako biste u dvije uzastopne uspravne kolone dobili nazive još dva sisara.

MUNGOS
PACOV
SAMUR
MUFLON
MAGARAC
OKAPI
GORILA

M	U	S	T	A	N	G	V	A	N	A	K	O	R	N	J	A	Č	A
M	R	M	L	E	O	P	A	R	D	C	C	A	R	A	G	A	M	
A	N	A	K	O	N	D	A	V	A	N	U	I	B	I	S	P	M	
Č	O	J	V	R	A	N	A	V	I	B	A	M	S	U	P	L	J	F
K	S	M	L	O	U	L	A	L	A	J	A	P	O	I	Č	A	A	
A	O	U	S	K	J	Z	I	R	E	Z	A	D	I	Z	L	C	T	
Z	R	N	A	O	A	E	A	R	G	Z	E	L	E	T	O	V	S	
U	O	R	D	J	S	M	D	A	O	L	A	B	U	D	O	O	A	
A	G	K	R	O	K	O	D	I	L	G	U	G	R	R	N	N	L	
R	A	G	I	T	R	S	L	A	V	U	J	A	L	A	P	M	I	

SKANDINAVKA

AUTOR: TEUTA	VRSTA MUZIČKE KOMPZICIJE	IZBORNICI, BIRAČI	VELIKA AFRIČKA RIJEKA	ENERGIJA	TENISKI KLUB	GRAD U RUMUNIJI	POBJEDA	DEF	SAMO- GLASNIK I SUGLASNIK	SORTA JABUKE
SORTA JABUKE							DUGOVANJE			SORTA JABUKE
GLUMICA KIRSTI				IZLIZANO, PODERANO						ODJEČA ZA SUDIJE
PRIPADNIK STAROG EVROPSKOG NARODA					SUPROTNI VEZNIK			LITAR		FUDBALER, KRISTIJAN
INICIJALI ŠAHISTE KORČNOJA			SORTA JABUKE							INDIJSKI NOVČIC
PISAC KALVINO						NELJUBA- ZAN (tur.)				PJEVAČICA OKSA
SORTA JABUKE								IMENICA		KUČA NA VODI
DRŽAVNA BLAGAJNA U STAROM RIMU					NEDO- VOLJNO VISOKI					REOMIR
IZABRANA LJEPOTICA				VESELJE						
						VRSTA PTICE (mn.)				PRASTA- NOVNICI BALKANA
						MUZIČAR KRAVIC				
						RIJEKA U AUSTRIJI		LUKSEM- BURG		NAJAMNIK U ST. GRČ.
						PRAVITI ODJEČU				
						GRAFIČKI RADNIK				
						ČASOVI				



BIJELA UKRSTENICA

	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	
1																		
2																		
3																		
4																		
5																		
6																		
7																		
8																		
9																		

VODORAVNO: 1. Rimski bog ljubavi – Izvanrednost, vrsnost (1), 2. Vrsta majmuna – Bugarski srednjovjekovni kralj – Uzletna staza aerodroma (2), 3. Sareni papagaj – Jajolik – Narodno kolo – Domaće govedo (3), 4. Vrsta majmuna – Vrsta majmuna (2), 5. Drugi samoglasnik – Zagrijavati – Stari Sloven – Strano muško ime, Artur (3), 6. Drugo po veličini ostrvo Havaja – Grubo sukno – Luka u Izraelu – Ime teniserke Garison (3), 7. Končić – Analiziranje – Količina jela koje se jede odjednom (3), 8. Izdati tajnu – Prikazivači modnih noviteta – Ista slova (2), 9. Naplavina – Izvršiti asimilaciju (1).

USPRAVNO: 1. Jedan od najznačajnijih heroja grčke mitologije (0), 2. Košmar – Verdijeva opera (1), 3. Vrsta majmuna sa slike (0), 4. Rudarski institut (skr.) – Raniji francuski trkač, Gi – Pokazna zamjenica (2), 5. Vrsta majmuna – Povišen ton "A" (2), 6. Vrsta majmuna (2),



7. Oznaka za razred – Država u SAD (1), 8. Ime glumca Kilmera – Pojava na vodi (1), 9. Ptica koja se hrani osama (mn.) – Drugi, ostali (1), 10. Ime fudbalera Dalgliša – Ime političara Vlasija (1), 11. Upišite: L. N. – Vrsta majmuna (1), 12. Oznaka za amper – Membrana – Inicijali šahiste Laskera (2), 13. Dio zgrade, etaža – Lična zamjenica (1), 14. Grad u Švajcarskoj (anagram: NINO) – Rezultat koji nastaje nakon sabiranja (1), 15. Simbol osmijuma – Nekadašnji naziv afričke države – Oznaka za angstrom (2), 16. Realnost (0), 17. Početak svega u taoizmu – Automobil na iznajmljivanje (1).

Zlatan Pupezin

SKANDINAVKA

AUTOR: TEUTA	OPŠTINA U CRNOJ GORI	SORTA KRUSKE	EVROPSKA ZAJEDNICA	SORTA KRUSKE	REOMIR	KRAŠKI MUŠKI KAPUT	SORTA KRUSKE	INDUSTRIJA TEPIHA	LICE KOJE NEŠTO TUMACI	JEZERO U SJEVERNOJ AMERICI
DATI DRUGO IME										
BILJKA POVIJUSA						PISAC KLARK				
VRHUNSKI SPORTISTA			GORNJI UDOVI			GLUMICA TURMAN		MILANO		
SORTA KRUSKE								ŠTETNE BILJKE		PRIPADNIK EVROPSKOG NARODA
POBJEDA	GRAD U SREMU					NEPOSRED- NO PRIJE				
	SORTA KRUSAKA					GLUMAC, GREGORI				
MITSKI EDIPOV GRAD					POMORSKA ŠKOLA RIJEKA					RADIJUS
					DŽ. A.					
FUDBALER IZ BOSNE I HERCE- GOVINE									ALT	AMPER
POND		VRSTA INSEKTA								
		DAN U SEDMICI								
TORANJ										
ALBANSKA TELEGRAF. AGENCIJA						OTEKLINA NA TIJELU				
POBJEDA	POKAZNA ZAMJENICA									
	ČOKOT									
TREMOLO					TESLA					
					NOTA SOL- MIZACIJE					
DRAGE VOLJE										
ODBA- CIVANJE TIJELA OD TLA										



RJEŠENJA – Osmosmjerk: muflon; Pomicaljka: nosorog, gvanako; Bijela ukrštenica: Amor, prvoklasnost, gorila, Asen, pista, ara, ovalan, oro, vo, mandril, šimpanza, e, grijati, Ant, Art, Maui, aba, Aka, Zina, nit, analiza, obrok, odati, manekeni, ss, nanos, asimilirati; Skandinavka: renet, dug, Eli, krzavo, Kelt, ali, I, vk, ajdared, Italo, ters, jonatan, im, erar, niski, mis, radost, eje, Leni, In, L, šiti, ecer, sati; Skandinavka: prekrstiti, loza, Artur, as, ruke, MI, viljamovka, Ruma, uoči, Teba, PŠR, r, Edin Džeko, a, p, skakavac, kula, ATA, ovo, tr, T, rado, skok. (Enigmatiku priprema Enigmatički klub "Kikinda", uređuje: Slavko Bovan)